

我们在这里回答您关心的问题,欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号  
scxb123



微博账号  
@市场星报

## 互动服务

### 合肥市包河区 招12名城市协管人员

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市包河区获悉,该区包公街道拟面向社会公开招聘12名城市协管人员,所聘人员不进入事业编制,招聘人员工资福利待遇按合同约定执行,年人均经费不低于3.56万元。

据悉,用人单位将与招聘人员签订劳动合同,合同期限定为3年,试用期6个月,试用期包括在合同期限内。试用期满合格的,予以正式聘用;不合格的,解除劳动合同。

此次招聘采取现场报名方式,报名时间:2015年7月15日(周三)至17日(周五)9:00~17:00,报名地点:包河区包公街道办事处一楼大厅(九华山路与宁国南路交汇处,市内乘11、17、109、138路公交车到地调院站下)。

### 名家暑假教你学书画 值得去学

星报讯(记者 沈娟娟) 习惯了电脑打字,是不是提笔忘字?这个暑假,合肥有个地方可以让你感受传统的书画艺术。市场星报、安徽财经网记者从安徽书画函授学院2015年少儿、成人书画培训班正式开班,知名书画家将不定期“做客”课堂授课。

据悉,此次参与授课的知名书画家主要有安徽书画函授学院院长薛祥林、安徽省硬笔书法家协会副主席程端方、杜继双、张全民、周春林、阎守江等。

如果你对中国传统书画感兴趣,可以报名参与硬笔基础班、硬笔提高班、毛笔基础班、毛笔提高班、素描高班、国画入门班等,收费视课时不等。

### 环巢湖流域 这12处景区景点值得你看

星报讯(记者 沈娟娟) 环巢湖流域美景众多,养生温泉、千年古镇、名人故居、渔家风情、多彩花海……哪些最值得你驻足欣赏?昨日,合肥市首批12个拟遴选命名的环巢湖最美景区景点出炉。

其中,古镇古村类3个:三河古镇景区、长临河古镇景区、黄麓镇洪家疃(含张治中故居、相隐寺景区);人文类2个:渡江战役纪念馆、环巢湖五桥;自然人文结合类2个:中庙-姥山景区、银屏山风景区;休闲娱乐类2个:岸上草原、牛角大圩农业科技示范园景区;度假区类2个:半汤温泉度假区(含半汤郁金香高地)、汤池温泉度假区;生态湿地类1个:滨湖国家森林公园。

相关负责人说,将邀请有关专家学者对最美景区景点重新命名,下一步还将推出第二批环巢湖最美旅游景区景点。

### 巢湖市政府接听12345 有事问记得电话

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从获悉,7月10日(星期五)15:30至16:30,巢湖市政府负责同志携市政府办、政务服务中心、住建局、环保局、城管局、交通局、房产局、水务局、教体局、商务局、林业局等相关部门负责人,就“创建文明城市,打造秀美巢湖”专题接听12345政府服务直通车市民来电。就巢湖市境内的市政建设、市容管理、房产管理、道路建设、农村饮用水、学校教育、商务管理、绿化美化、环境保护等问题,届时欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。

# 男孩钢戒卡手 无名指差点被废

## 消防提醒:别没事找事,佩戴饰物,安全第一



男孩钢戒卡手疼痛难忍

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图) 7月8日深夜,合肥消防支队半汤中队接到巢湖四康医院求助电话,一名十几岁男孩无名指被钢戒咬住,医院无法取出,向消防请求协助。消防官兵到场时,见到男孩左手无名指被宽约1厘米钢戒牢牢卡住,出现水肿,严重阻碍了血液循环,急得家长连连埋怨,没事戴什么戒指。经医生诊断,如果不尽快取下戒指,可能会造成该男孩左手无名指永久性神经坏死。

剪戒指对消防官兵来说司空见惯,但怎么样又快又准地剪掉质地较硬的钢制戒指,却十分考验救援人员技艺。“骨头”虽难啃,但半汤消防叔叔还是一边安抚着男孩,一边准备好防护装备,拿出中队特有的剪戒“神器”磨光机对戒指进行剪切。

据中队指导员万民介绍,通常处置戒指卡手救援采用的是剪切钳,切割机,甚至剪刀、指甲钳等工具,如果是金属质地较软,操作相对简单,但如果碰到质地很硬的钢制戒指,则处理起来十分麻烦,耗时较长,稍有不慎会蹭到皮。根据多年的救援经

验,中队专门采购了这种装修中常见的磨光机,效果还不错。但据悉,这设备不是随便什么人都能用,需要专门训练。

万民戴上防护罩,将一枚钥匙垫在戒指里对男孩手指进行隔离,另一名队员对着切割部位喷水降温,防止切割过程中造成二次伤害。经过消防官兵娴熟的救援,三分钟后,“咬人”的钢戒被成功取下。万民告诉市场星报、安徽财经网记者,这已经是7月份以来中队遇到第4起相关的救援,均是暑假在家的一些学生,没事干,顽皮地将钢戒戴在手上取不下来。

**提醒:**佩戴饰物尤其是戒指之类的物品时一定要注意安全,切忌贪图靓丽逞一时之美造成不必要的麻烦。特别是孩子,不要去小店、地摊上买那些价格低廉、粗制滥造的合金戒指等首饰戴,以免造成误伤。如果戒指卡手指,不要盲目拉扯,实在取不下来,应及时就医或向消防部门求助。

## 舅舅借款42万,外甥担保为此买单

星报讯(孙晓雯 黎骏 记者 曹开发) 在不少民间借贷的案件中,当事人之间因碍于亲朋好友关系而轻易签字做担保,其结果往往是因财伤了和气。近日,宁国市法院审理了一起民间借贷纠纷案件,作为担保人的外甥就被自己的亲舅舅狠狠地坑了一把。

2013年5月1日,资金紧缺的周某向吴某借钱用于生意周转,考虑外甥汪某朋友多、人缘好,便希望汪某能做自己担保人。汪某信任亲舅舅,满口答应下来。周某在借款后出具了借条一张,上面载明:“今借到吴某人民币伍拾万元整,付款方式为转账。借款利息为银行同期贷款利率的四倍,借期为10天。”汪某当天以担保人身份在借条上签字,自愿承担连带担保责任,担保期限为贰年。

后吴某给周某实际汇款42万元。借款期限届满后,周某仅付了三次利息给吴某后,就再也没有提及还钱的事。经过多次追债未果,吴某便一纸诉状将担保人汪某告上法院。宁国市法院审理认为,连带责任保证的债务人在合同规定的债务履行期届满没有履行债务的,债权人可以要求债务人履行债务,也可以要求保证人在其保证范围内承担保证责任。故宁国市法院判决汪某应偿还420000元及利息。

**提醒:**广大市民一定要谨慎担当担保人,轻率的担保可能会给自己带来“扛不起”的麻烦。

## 路边叫卖刚出土的古董,千万别信

星报讯(吕子娟 记者 祁琳) 一尊佛像,满是泥土,一男子蹲在路边叫卖,称是刚出土的古董,一时吸引了不少路人。不过辖区合肥三里庵派出所民警接到了群众报警,将这个卖假古董的男子带回。

昨日上午,在绩溪路安医附院门口,一名农民工打扮的男子蹲在路边,手边放着一尊佛像,正在叫卖,佛像约有半米高,圆柱形状,四周刻满了人物,并且整体布满尘土,仿佛刚从土里挖出来不久。

男子称是他在工地上干活,无意中挖出来的,是真

正的古董,一时间,也有不少路人围观,有路人还询问起价格,不过,细心的群众怕其是骗子,便报了警。

辖区三里庵派出所民警出警,将男子带回调查,果不其然,男子称是故意将一个工艺品做旧,民警将假古董没收,此事还在进一步调查处理中。

**提醒:**路边随意叫卖的古董,多为骗子行为,市民千万不要贪小便宜,上当受骗。